

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 20 марта 1979 г.

№ 45 (12883)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ СТРОИТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ

До конца первого квартала осталось ровно десять дней. Но уже сегодня можно видеть результаты работы каждого трудового коллектива в первые месяцы четвертого года пятилетки. Каков их трудовой вклад в осуществление напряженной строительной программы 1979 года, которую они обязались выполнить досрочно, 29 декабря?

3 миллиона 419 тысяч рублей должны освоить в этом году строители СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 и субподрядные организации на сооружении первой очереди корпуса № 1 завода им. Ухтомского. Цех будет выпускать современные самоходные косилки-плющилки КПС-5Г. Реконструкция головного промышленного предприятия района, которой сегодня заняты люберецкие строители, — их вклад в практическое осуществление решений июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. О том, что они прониклись важностью стоящих перед ними задач, говорят их дела: планы и социалистические обязательства января—февраля здесь были успешно выполнены. Темпы строительно-монтажных работ показывают, что будут взяты и мартовские рубежи. Среди тех, кто сегодня успешно справляется с выполнением планов и социалистических обязательств, следует назвать бригады плотников и каменщиков, слесарей-монтажников, которыми руководят Н. К. Мелехин, Л. Е. Петров, А. Г. Коваленко и М. С. Родионов.

В этом году должна быть сдана в эксплуатацию третья и смонтирована четвертая очереди тепличного комбината в совхозе «Белая Дача». Третья очередь комбината — другой важнейший пусковой объект текущего года. О его важности в производстве овощной продукции говорят много не приходится: она нужна каждому из нас. К сожалению, генеральный подрядчик — СУ-33 треста «Особстрой» № 7 и субподрядные организации, строящие этот важнейший объект, не только социалистические обязательства, но и плановые задания квартала по некоторым видам работ не выполняют. Например, по остеклению теплиц на третьем блоке, земляным, сантехническим и электромонтажным работам.

Причина? Недостатки в организации труда, нарушение графика совмещенных работ, неэффективность социалистического соревнования, слабая мобилизующая роль объединенной партийной организации, созданной на время строительства комбината. А ведь главное сегодня — всемерно сокращать сроки возведения объектов, налаживать ритмичную работу и равномерную сдачу их в эксплуатацию в течение года.

«Все наши решения, — говорил на ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — должны подкрепляться продуманными, четкими организационными мерами. Что, где и в какие сроки нужно сделать, кто конкретно отвечает за данный участок работы, кто — опять-таки конкретно — проверяет исполнение. Каждое звено управленческого аппарата должно ясно видеть свою роль и место в решении

наиболее важных хозяйственных проблем».

Первые недели работы в текущем году были особенно трудными из-за сильных морозов. Холода отрицательно сказались на выполнении строительной программы: ряд коллективов строительно-монтажных управлений района к финишу первого квартала приходят с заниженными показателями. Значит, в наступающем, наиболее благоприятном сезоне года, им предстоит не только успешно справиться с очередной программой, но и ликвидировать допущенное в начале года отставание. Такова задача. А пути ее решения — многоплановы.

Главный их них: вести работы в строгом соответствии с утвержденным графиком. Следует также всемерно использовать накопленный опыт укрепления деловых связей участников строительства на принципах «рабочей эстафеты». И здесь многое зависит от четкости и слаженности, совместного комплексного решения вопросов подрядчиками, заказчиками, поставщиками оборудования. Если все эти вопросы находятся в центре внимания хозяйственных и партийных руководителей, то приходит успех. Опыт сооружения городской котельной в Лыткарине еще раз подтвердил эту истину. Два года, пока строилась котельная, здесь работал специально созданный штаб. Он координировал усилия всех участников стройки. Результат? Котельная под монтаж и наладку оборудования была сдана в срок.

Но есть факты и иного рода, например, если в список пусковых попадают объекты, даже не обеспеченные проектно-сметной документацией. Так, в числе пусковых на 1979 год четвертого строительно-монтажного управления треста «Особстрой» № 2 значится бетоносмесительный узел для Люберецкого завода крупных железобетонных панелей. А нужной технической документации для его строительства СМУ-4 не имеет и до сего дня. Более того, пусковые объекты еще прошлого года — формовочный и арматурный цехи, строящиеся на заводе, до сего дня не полностью обеспечены документацией на измененную технологию.

Строительная программа года, пусковая — в первую очередь, должна быть в центре внимания партийных организаций. И конечно, на первом месте должны быть вопросы социалистического соревнования. Трудовое соперничество коллективов за досрочное выполнение и перевыполнение плановых заданий и социалистических обязательств — важнейший фактор успешного выполнения напряженной программы. Внедрение передовых методов труда — бригадного хозрасчета и бригадного подряда, повышение культуры строительства, экономия материалов, бережное их хранение, состояние дисциплины — все это должно быть в центре внимания.

Дело сегодня за тем, говорится в постановлении ЦК КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР», чтобы полностью, с максимальным эффектом реализовать возможности, которые открывает развитое социалистическое общество.

## КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

### ВЫПОЛНИЛИ ПЕРВЫМИ

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы вызвала живой отклик тружеников производственного комбината треста «Мосстрой» № 24. Коллектив предприятия полон решимости досрочно завершить план первого квартала четвертого года пятилетки.

К намеченному рубежу уже вплотную подошла бригада цеха металлоконструкций, которой руководит В. З. Колтунов. Здесь широко развернуто соревнование по лицевым счетам эффективности, все рабочие активно борются за высокую производительность труда и качество изделий. Бригада постоянно выполняет задания не ниже чем на 120 процентов.

А в арматурном цехе электросварщики И. Д. Забарин и В. Ф. Ямщиков, арматурщица Н. И. Жирносек уже превзошли личные квартальные рубежи.

Пример этих передовых рабочих, ежедневно выполняющих задания на 130—135 процентов, воодушевляет тружеников комбината, призывает ускорить завершение квартального плана.

Е. КРЮЧКОВА,  
начальник цеха.



Мастером своего дела зарекомендовал себя на механическом участке цеха гидропривода Малаховского экспериментального завода расточник шестого разряда, ударник коммунистического труда В. В. Кислицын. Его девиз: каждое задание выполнять быстро и с высоким качеством.

И слово свое Владимир Васильевич держит крепко: сменную норму выполняет на 125—135 процентов и качество его работы не вызывает нареканий. Его стремление — завершить годовое задание к Дню Конституции СССР.

НА СНИМКЕ: В. В. Кислицын.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## У ФИНИШНОЙ ЦЕЛЬ БЛИЗКА ЧЕРТЫ

В первом квартале нынешнего года овощеводы совхоза «Белая Дача» должны продать государству 1496 тонн овощей. На сегодня реализовано 1325.

Успешнее других в четвертом году пятилетки трудится коллектив третьего отделения, где управляющим коммунист А. В. Пустовалов. Здесь с каждого квадратного метра за 2 месяца получено по 870 граммов огурцов. Отдельные же мастера урожая добились большего: Р. Матросова собрала по 1 кг 620 г, Н. Некрасова — по 1 кг 490 г, Л. Кукса — по 1 кг 480 г, Р. Хромченко — по 1 кг 460 г.

Следует отметить также, что все три отделения двухмесячный план по продаже овощей государству завершили досрочно и теперь все силы прилагают к тому, чтобы так же успешно выполнить и квартальный.

Н. КОЗЯКИНА.

Тураевский зимний комбинат колхоза им. Ленина — новый, еще не совсем освоенный. В канун нового года здесь производился сев огурцов. Потом, как мы все помним, лютовали небывалые для Подмосковья морозы и тепличникам из бригады Зинаиды Власовны Макаровой пришлось приложить немало старания, чтобы рассада прижилась и не пострадала в особо холодные дни.

Сейчас в теплицах идет уборка урожая. В реализацию отправлены первые 10 тонн сочных плодов. А бригада защищенного грунта, которой руководит Елизавета Ивановна Прянишникова, вырастила хороший урожай зеленого лука и цветов.

Часть продукции колхоза им. Ленина поступает в киоск, что около лыткаринского рынка, и жители города охотно покупают здесь зеленые культуры, гвоздики и розы.

Овощеводы хозяйства успешно справились с планом продажи овощей в январе и феврале, а сейчас близки к завершению квартального задания.

Р. СТЕПНОВА.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

22 марта в 13 часов во Дворце культуры Томлинской птицефабрики состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Исполком Лыткаринского городского Совета извещает, что в пятницу, 30 марта, созывается XI сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов (шестнадцатого созыва).

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О состоянии и мерах по улучшению застройки и качества строительства в городе Лыткарино в свете решений XXV съезда КПСС.

2. О ходе выполнения решения VI сессии Лыткаринского горсовета «О состоянии тор-

говли и общественного питания в г. Лыткарино и мерах по дальнейшему улучшению их в свете решений XXV съезда КПСС».

3. Отчет о работе Управления коммунального хозяйства города.

4. Информация о работе исполкома в период между сессиями.

Открытие сессии в 14 часов в помещении Лыткаринского Дворца культуры «Мир».

ИСПОЛКОМ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА.





